



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
Sherlock Holmes (tábor s angličtinou)	04.08.2025 – 08.08.2025	věk 7 – 11	2600,- Kč	pracoviště Pallova 19, Plzeň - střed

Sherlock Holmes (tábor s angličtinou)

[Odkaz na web](#)

Příměstský tábor s výukou angličtiny opět v nabídce letních táborů!

Jazykový tábor s celotáborovou hrou. Děti se hravou formou a v pohybu naučí komunikovat v angličtině, odbourají zábrany a nejistotu v komunikaci a získají či upevní své znalosti a slovní zásobu.



Tématem tábora bude návštěva Velké Británie, kde se účastníci tábora stanou detektivy! Setkají se s Sherlockem Holmesem, který je přizve k řešení záhady. Spolu s ním "procestují" Londýn. K řešení hádanek a objevení indicií bude zapotřebí použít anglický jazyk, důraz bude na čtení a vyhledávání informací, kdy není nutné porozumět slovo od slova... spy activities, escape room, clues, detective stories. Společně zločince odhalíme!

Děti dále čekají sportovní aktivity venku, tvoření, vycházky.

Tábor je určen mírně pokročilým ve věku od 7-11 let. Děti by měly ovládat základní slovíčka, psaní a čtení.

Při výuce komunikujeme anglicky a to v takové formě, aby byla pro všechny snadno pochopitelná a děti se učily slovíčka hrou.

Místo konání : SVČ RADOVÁNEK, pracoviště Pallova 19, Plzeň v době od 8.00 -16.30 hodin

Je zde velice přívětivé prostředí pro příměstský tábor. Máme k dispozici velký a prostorný sál. Je zde sympatické prostředí kuchyňky, kde budou děti svačit. Na kreativní činnosti zde máme prostory výtvarného ateliéru. V okolí pracoviště je dětské hřiště a také sportoviště, které budeme využívat na hry.

Stravování : obědy v restauraci, 2 x svačina + pitný režim

Vedoucí a kontaktní osoba : Mgr. Veronika Kreidlová - tel. 777 495 597

Podrobný program tábora bude přihlášeným účastníkům zaslán na kontaktní email v průběhu června 2025.

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na částečnou úhradu a doplatek účastnického poplatku. Částečná úhrada poplatku ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

Termín	04.08.2025 08:00 - 08.08.2025 16:30	Pořadatel	pracoviště Pallova 19, Plzeň
Místo konání	pracoviště Pallova 19, Plzeň - střed	Kontakt	Veronika Kreidlová 777 495 597 kreidlova@radovane.cz
Věk	7 - 11		
Cena tábora	2600,- Kč		